



GABRIEL STAN – CONSILIER LOCAL

### RAPORT DE ACTIVITATE 23 iunie – 31 decembrie 2016

În perioada 23 iunie – 31 decembrie 2016 activitatea de consilier local s-a desfășurat în cadrul Comisiei Nr. 4 – ”Comisia pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, protecție copii și sport”, în calitate de președinte al acesteia.

Totodată, am participat la toate ședințele Consiliului Local Bacău (16), pe parcursul cărora s-au discutat 184 de inițiative/propuneri.

Pentru fiecare ședință de comisie, sau de plen a Consiliului Local Bacău am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat proiectele de hotărâri propuse, procesele verbale de ședință, iar în cadrul Comisiei Nr. 4, pe care o prezidez, am dezbătut problemele supuse avizării, solicitând în anumite situații detalii și explicații, de la factorii responsabili din cadrul Primăriei Municipiului Bacău, sau din partea inițiatorilor de proiecte de hotărâre.

În cadrul ședințelor, dacă a fost cazul, am propus amendamente, aducându-le la cunoștință și membrilor Consiliului Local Bacău.

De asemenea, am avut calitatea de președinte de ședință, pentru o perioadă de 2 (două) luni (octombrie – noiembrie 2016).

Colaborarea cu aparatul de specialitate al primarului municipiului Bacău, dar și cu întreaga structură executivă, a fost una excelentă.

În intervalul menționat mai sus, am făcut parte din următoarele structuri:

- Membru în Consiliile de Administrație ale: Colegiului Național ”Vasile Alecsandri” Bacău, Colegiul ”Henri Coandă” Bacău, Colegiul Tehnic ”Anghel Saligny” Bacău și Colegiul Național ”Gheorghe Vrănceanu” Bacău, conform Anexei la HCL Nr. 207 din 13.07.2016, privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Bacău și ai Primarului Municipiului Bacău în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Bacău, pentru anul școlar 2016 – 2017, pozițiile nr. 22, 24, 26, 28.
- Reprezentant al Consiliului Local al municipiului Bacău în Consiliul de Evaluare și Asigurare a Calității Învățământului (CEAC), organizat la nivelul unităților de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Bacău, la Colegiul Național ”Ferdinand I” Bacău, conform HCL Nr. 267 din 21.09.2016.
- Membru în Consiliul Administrativ al Teatrului Municipal ”Bacovia”, conform HCL Nr. 226 din 17.08.2016.
- Membru în Adunarea Generală a Acționarilor al SC ”Centrul de Afaceri Expozițional Bacău” SA, conform HCL Nr. 243 din 31.08.2016.
- Reprezentant al municipiului Bacău în Consiliul de Administrație al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Zona Metropolitană Bacău, conform HCL Nr. 226 din 17.08.2016.
- Membru în Comisia Socială pentru analizarea solicitărilor de locuințe pentru tineri, conform Dispoziției primarului municipiului Bacău cu Nr. 1684 din 29.09.2016.
- Membru în Comisia de concurs pentru concursul de proiecte de management organizat pentru încredințarea managementului la Teatrul Municipal ”Bacovia,, care s-a desfășurat în perioada 27.09. – 11.10.2016, conform Dispoziției primarului municipiului Bacău cu Nr. 1678 din 28.09.2016.

În calitate de consilier local am inițiat următoarele proiecte, care au fost votate în unanimitate, devenind astfel Hotărâri ale Consiliului Local Bacău.

- Hotărârea Nr. 354 din 06.12.2016, privind participarea Municipiului Bacău, în calitate de partener, împreună cu Uniunea Armenilor din România - Sucursala Bacău la organizarea proiectului intercultural/interetnic „Ziua Minorităților Naționale”, în data de 13 decembrie 2016.
- Hotărârea Nr. 315 din 31.10.2016, privind participarea municipiului Bacău, în calitate de partener, împreună cu Institutul Național pentru Studierea Holocaustului din România "Elie Wiesel" și Muzeul Memorial al Holocaustului — Washington, la organizarea unui program de pregătire pentru funcționarii publici și personalul din administrație, cu tematica antisemitismului, extrem-naționalismului, homofobiei, intoleranței, rasismului, xenofobiei și Holocaustului.
- Hotărârea Nr. 271 din 30.09.2016, privind punerea la dispoziție gratuit a unor spații, în vederea desfășurării de activități de educație și învățământ de către elevii din unitățile de învățământ liceal, profesional și tehnic din municipiul Bacău și asigurarea condițiilor de desfășurare a acestor activități.
- Hotărârea Nr. 256 din 12.09.2016, privind încheierea unui Acord de Cooperare/Protocol de parteneriat între Municipiul Bacău și Uniunea Armenilor din România – Sucursala Bacău.

Periodic am participat la ședințele consiliilor de administrație ale unităților de învățământ din care fac parte.

În intervalul 23 iunie – 31 decembrie 2016 am fost prezent la o serie de acțiuni și manifestări cu caracter comunitar, civic, cultural, educativ și sportiv, care s-au desfășurat pe raza municipiului Bacău, precum festivitatea de deschidere a anului școlar 2016 – 2017, la Școala Gimnazială "Mihail Sadoveanu" Bacău.

Totodată, am participat la acordarea municipiului Bacău a titlului de "Oraș european al sportului" în cadrul Galei Premiilor, eveniment desfășurat la Palatul Parlamentului de la Bruxelles - noiembrie 2016.

Pe tot parcursul mandatului, prin diverse acțiuni de informare, am adus la cunoștință locuitorilor municipiului Bacău prevederile Hotărârilor Consiliului Local, ce au fost adoptate și de care erau interesați în mod direct.

Așadar, consider că prin activitate, dar și prin vot, am susținut toate proiectele importante pentru municipiul Bacău.

prof. Gabriel STAN,  
consilier local.



Bacău, 06 martie 2017